

**Fecha Sanción** 22 Marzo 2004  
**Publicado en Boletín Oficial** B.O. N° 32- 20-04-04 - PAG. N° 793  
**Extracto** RECTIFICASE EL ANEXO I DEL DECRETO "G. Y J." N° 1283/01

Dcto. GJ. N° 401 - 22-03-2004 - Gobierno y Justicia - Rectifícase el Anexo I del Decreto "G. y J." N° 1283/01 donde dice: "DE LA VEGA, Erica Ivana, DNI. N° 24.766.942", debe decir DE LA VEGA, Erica Ivana, DNI. N° 27.844.899.-